

Новость · 16 ноября 2020, 11:45

Омские чиновники, передавшие врачам часть старого автопарка, объявили конкурс на 37 новых иномарок за 53 миллиона рублей

Управление контрактной системы правительства Омской области, объявившего в середине октября о передаче части старого автопарка медикам, после этого решило закупить новые иномарки. На это **обратил внимание** местный штаб Алексея Навального.

Всего госучреждение **объявило** 16 конкурсов на 37 автомобилей общей стоимостью в 52,9 миллиона рублей, **подсчитала** «Тайга.инфо».

Самый большой **конкурс** суммой более 23 млн рублей был объявлен на 11 *Toyota Camry*. Под критерии попадали еще несколько седанов бизнес-класса, однако омские чиновники **получили** у Минпромторга разрешение закупить только нужную им модель.

Всего они закупают 14 *Toyota Camry*; министерство также дало им разрешение на три бизнес-седана *KIA K5* и три внедорожника *Nissan Terrano*.

«Я принял решение с этой недели направить машины правительства области нашим медицинским учреждениям, для того чтобы мы могли повысить мобильность наших медицинских работников», — **говорил** в середине октября губернатор Александр Бурков, за две недели до этого объявивший о своем заражении коронавирусом.

